

Вперед к коммунизму

Победа блока коммунистов и беспартийных

26 января с большим воодушевлением проходили выборы депутатов в Верховный Совет СССР по отдельным округам Горьковской области. Трудящиеся нашего района вместе со всеми гражданами Семеновского избирательного округа встретили выборы как торжественный праздник. День 26 января явился еще одним ярким свидетельством морально-политического единства советского народа.

На предприятиях, в деревнях селах—всюду выборы проходили в праздничной обстановке. Избиратели с гордостью спешили выполнить свой гражданский долг. Большая политическая активность трудящихся района получила еще одно свое подтверждение. Колхозники, рабочие, кустари и трудовая интеллигенция радостно шли к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за лучшего сына народа тов. Губина, чтобы этим самым еще раз продемонстрировать свою любовь и беззаветную преданность большевистской партии, великой социалистической родине.

Итоги голосования на всех 25 избирательных участках свидетельствуют о том, что выборы в нашем районе прошли с большим успехом. 16494 избирателя из 16522, принимавших участие в выборах, отдали свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных за В.В. Губина. В процентном выражении это составляет 99,83.

О том, с какой активностью и организованностью прошли выборы в районе можно судить по отдельным избирательным участкам. Вот, например, на Талицком избирательном участке к 10 часам дня проголосовали все избиратели. Не многим позднее закончили подачу бюллетеней избиратели Цыбринского, Скоробогатовского, Волковского и Бетинского участков. Все, до одного, отдали свои голоса за В. В. Губина, избиратели 15 избирательных участков, в числе которых Казанцевский, Мрасовский, Цыбринский, Романовский, Тарасовский, Мартынов-

ский, Скоробогатовский, Талицкий, Понуровский и другие.

У нас каждый советский гражданин чувствует себя хозяином страны. На основе Сталинской Конституции он принимает участие в управлении государством. Это его неотъемлемое право. Каждый трудящийся Советского Союза считает своим высоким долгом участвовать в выборах. Опуская бюллетень в избирательную урну, голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советский гражданин тем самым голосует за дальнейшее процветание своей социалистической родины, за дальнейшее улучшение жизни народа.

Ни в одной другой стране мира выборы государственной власти не проходят и не могут проходить столь организованно и столь единодушно, как у нас. Господствующие классы в зарубежных странах используют выборы для усиления гнета и бесправия трудящихся. Трудовой народ в условиях буржуазных конституций имеет лишь единственное право—право умирать в нищете. Только в нашей стране, где навеки ликвидированы эксплуататорские классы, где нет эксплуатации человека человеком, обеспечен расцвет подлинного, социалистического демократизма.

26 января—день выборов депутата в Верховный Совет показал еще раз величие Сталинской Конституции, силу советской демократии.

Трудящиеся нашего района воочию видят, как под руководством партии Ленина—Сталина расцвела наша родина, как рассеялся мрак невежества, в котором господствующие классы России столетиями держали народ, как наше государство превратилось в могучую социалистическую державу, грозную для всех своих врагов. Чудесные изменения в жизни народа, происшедшие за годы революции, наполняют чувством гордости сердце каждого советского гражданина. И эту свою законную гордость трудящиеся несли как знамя, в славный день выборов 26—января!

Голосование прошло организованно

Шадрино. Еще задолго до 6 часов утра, на Шадринский избирательный участок собрались избиратели. Первой пришла 18-летняя комсомолка Охотникова. Перед тем как опустить бюллетень в урну, она перед избирателями выразила свою радость следующими словами:
«К дню выборов 26 января—я готовилась, как к самому знаменательному в моей жизни. Производственную программу за

декабрь по окраске штор выполнила на 150 процентов, а за январь—110 процентов. Я глубоко взволнована тем, что впервые выбираю лучшего представителя в Верховный Совет и первая получаю бюллетень с именем Владимира Владимировича Губина».

Голосование прошло организованно.

Я. Метельков,
инструктор РК ВКП(б).

Большой праздник

26 января жители с Ковернина проснулись необычайно рано. Все спешили на 124 избирательный участок, чтобы отдать свои голоса за кандидата сталинского блока

5 часов 30 минут утра. Избирательная комиссия еще раз проверяет все ли готово к приему дорогих гостей—избирателей. Еще раз просматривает списки избирателей, кабины, комнаты для культурного отдыха.

В 6 часов председатель комиссии т. Орлова, опечатав урну, объявила начало голосования. Первой подошла к столу комиссии стахановка льнозавода тов. Князева. С гордостью и радостной улыбкой она отпустила в урну свой бюллетень. За ней

проголосовали т.т. Земская, Воронцова и так один за другим. К 12 часам дня уже проголосовало 1132 человека.

Приветливо встречал участок своих избирателей. Всюду шелковые полотнища красных знамен, цветы, портреты руководителей партии и правительства

День выборов превратился в большой праздник. Избиратели—в лучших костюмах, с радостными лицами, опустив свой бюллетень в урну, шли в комнаты отдыха почитать газету, поиграть в бильярд, шахматы. А другие или в зрительный зал послушать концерт, организованный молодежью.

Из 1290 избирателей приняло участие в голосовании 1287 или 99,8 процента.

На Казанцевском участке

Организованно прошли выборы на Казанцевском избирательном участке. В одиночку и колоннами приходили избиратели, чтобы как можно быстрее осуществить свое право.

Как только председатель участковой комиссии т. Клейков объявил начало выборов, к столу комиссии подошел токарь—стахановец Ермиловского завода, награжденный значком «Отличника кооперации», тов. Малышев Ф. Х.

—Опуская бюллетень с именем В. В. Губина,—сказал т. Малышев,—я голосую за партию, за советскую власть.

Затем подходит к урне 67-летний колхозник Казанцевского колхоза т. Красильников Т.Р., заработавший 380 трудодней. Опуская бюллетень, т. Красиль-

ников сказал: «Я от души рад, что партия и правительство предоставили мне, старику, возможность выбрать представителя в Верховный Совет. Буду еще лучше работать в колхозе, крепить трудовую дисциплину».

Впервые голосовал колхозник Казанцевского колхоза т. Солодков Е. А., заработавший 400 трудодней.—Мне 18 лет, сказал т. Солодков, а я уже голосую. Нигде молодежь не имеет таких прав, как у нас в стране.

Образцово было поставлено культурное обслуживание избирателей. В комнатах ожидания—радио, играла гармоника, работал буфет.

К 8 часам утра, 26 января проголосовало 50 процентов избирателей.

И. Потапов.

В колхозе «Шляхом Ленина» (Винницкого района Винницкой области) хорошо работает стахановская школа. В ней занимаются все бригады, звеньевые, доярки, конюхи и многие колхозники.



Занятия в агрокружке. На переднем плане—звеньевые ефремовских звеньев В. А. Оляницкая (слева) и В. П. Игнашук.

Стопроцентное участие в выборах

Наступил долгожданный час. Председатель избирательной комиссии Талицкого участка тов. Путкина Н. С. приглашает избирателей приступить к голосованию.

Первым из кабины со свернутым бюллетенем выходит лучший колхозник Талицкого колхоза Егор Степанович Курочкин. Опустив бюллетень в урну, он с большим воодушевлением произнес:

—Я проголосовал за счастливую жизнь, за партию большевиков!

Отдать свой гражданский долг пришел Александр Афанасьевич Гаврилов. Он свыше 35 лет батрачил на кулаков. Только при советской власти Александр Афанасьевич стал свободным гражданином.

У избирательной урны—Андрей Гурьев. На его лице видна радостная улыбка.

—Сегодня для меня самый счастливый день,—говорит тов. Гурьев.—Мне исполнилось 18 лет. Я голосую впервые.

Председатели колхозов, актив на лучших лошадях подвозят престарелых избирателей. Они вместе со всем народом отдадут свои голоса за достойного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Особенно организованно на избирательном участке пришли колхозники М.—Мостовского колхоза. В числе их семья Сироткиных—глава хозяйства Иван Кузьмич, две дочери, сын и сноха. Все они в праздничном наряде.

Еще 10 часов утра, по уже последним проголосовал 106-летний старик Николай Макарович Вагин.

В 12 часов ночи избирательная урна вскрыта. При подсчете голосов оказалось: все, до одного избирателя, единогласно отдали свои голоса за Владимира Владимировича Губина.

Ф. И.

Колхозники обсуждают постановление о лесозаготовках

В сельхозартели «Красное знамя», Крутовского сельсовета, с большим подъемом прошло колхозное собрание. Колхозники обсудили постановление Совета Народных Комиссаров Союза СССР и Центрального Комитета ВКП(б) «О введении платной трудовой и гужевой повинности на лесозаготовках Наркомлеса СССР в I квартале 1941 года».

К концу собрания колхозники единодушно решили: к дню открытия XVIII партконференции выполнить квартальный план по заготовке древесины на 100 процентов, по вывозке—на 60 процентов.

Н. Комков.

